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Kovačeva kobila je bosa, ne? Naša predstavitev podjetja ni takšna kot jo priporočamo in

svetujemo drugim. Zato na kratko, kako se bosta ta predstavitev podjetja in naše poslovanje

spremenila letos.

Z razvojem programskih izdelkov (njihove jedrne tehnologije) za semantično razpoznavanje in

označevanje multimedijev se bližamo koncu. Načrtujemo, da jih bomo predstavili kmalu,

natančni rok bomo še objavili. Spletna predstavitev podjetja bo sledila prepoznavnosti in promociji

izdelkov ter ponudbe drugih izdelkov in storitev.

Za iskanje multimedijskih datotek v svetovnem spletu seveda moramo poznati tudi tehnike

iskanja po besedilu v znanih spletnih iskalnikih. In ker spremljamo tudi več kot 300

e-poštnih seznamov najuspešnejših spletnih tržnikov v svetu, spletne iskalnike pa posamezno

spremljamo od leta 1994, je zaključek znan. Za optimizirano spletno predstavitev podjetja smo

gotovo zelo dober naslov - primeri so npr. 1. mesto za besedo "predstavitev" v Googlu pa 1. mesto

za ključno frazo "spletno trženje" v Najdi.si. V dobrem letu smo pomagali kar nekaj drugim

podjetjem.

Ker priprava odlične predstavitve podjetja z najboljšimi pozicijami v zadetkih iskanja v spletnih

iskalnikih še zdaj povzroča veliko preglavic mnogim, spletne agencije pa praviloma zahtevajo

preveč, smo to storitev dodali v našo ponudbo. Tržili in predstavljali jo bomo v

spletišču Predstavitev podjetja [1]. Promocija podjetja, spletna predstavitev, tudi

prezentacija ;-) in video predstavitev bodo torej prikazani tam. Jasno, z brezplačnimi nasveti -

toda ure in delo niso zastonj, to bi moralo biti jasno vsem v Internetu, zato bodo napredne tehnike

na voljo v plačljivem e-klubu skupaj z video nasveti, miselnimi vzorci in obilico datotek.

Hvala vsem poslovnim partnerjem do danes in hvala za vrnjene rezultate vrnitve investicije (ang.

ROI), ki jo je pri nas izdelana predstavitev podjetja dosegla za vas!
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Izvorni URL: http://spletin.net/sl/predstavitev-podjetja

Povezave:

[1] http://predstavitevpodjetja.com

[2] http://spletin.net/sl/storitve

[3] http://spletin.net/sl/taxonomy/term/16
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